

Special Edition White Graphite Series™ 600T **Mid-Tower Gaming Case**



SKU Live Date	January 6 th , 2011	
Intro Phrase / Tagline	Mid tower size, full tower features.	
Product Full Name/Title	Corsair Special Edition White Graphite Series 600T Mid-Tower Gaming Case	
25-Word Product Description	The Corsair Graphite Series 600T was built with gamers in mind. With high performance dual 200mm fans for cooling, space for up to three high-end graphics cards, and native support for SSDs, the Corsair Graphite Series 600T makes building a gaming computer easier than ever. Now with side window!	
50-Word Product Description	Building a clean-looking, well-cooled system is easier and faster than ever with the Graphite Series 600T and our innovative cable routing design, tool-free drive bays, and dual 200mm fans with integrated fan controller. Fitting even the largest video cards is a breeze, literally, with the split hard-drive bay setup that allows direct airflow from the 200mm intake fan to reach up to three full-length graphics cards. The Special Edition White 600T offers a side panel with a user-swappable side window or mesh insert that can house up to four 120mm fans!	
100-Word Product Description	Inside the streamlined design of the Graphite 600T is a wealth of functionality that makes your build easier and enhances your computing experience. Building a clean-looking, well-cooled system is easier and faster than ever with our innovative cable routing design, tool-free drive bays, dual 200mm fans with integrated fan controller, and CPU backplate cutout. Fitting even the largest video cards is a breeze, literally, with the split hard-drive bay setup that allows direct airflow from the 200mm intake fan to reach your graphics card. Maintenance is simple and quick with externally accessible dust filters and quick-release door panels. The Special Edition White 600T offers a side panel with a user-swappable side window or mesh insert that can house up to four 120mm fans! The Corsair Graphite Series 600T is the gamer's dream case.	
Product Features	 User-swappable side panel window or mesh insert housing up to four 120mm fans! Easily accessible dust filters keep the cool air flowing over your valuable components. Keep your system cool with the dual 200mm fans and rear 120mm fan. Built-in compatibility for SSDs in the six hard drive bays gives you the flexibility you need. Access your hardware faster than ever with easy side panel removal. Install or upgrade your CPU heatsink quickly with the easy-access backplate cutout. Optimize airflow and keep your system neat and tidy using the intelligent cable management system. Front panel includes USB 3.0, USB 2.0, Headphone, Mic, and a four-channel fan controller. 	





Specifications

Dimensions	20" (H) x 23.3" (L) x 10.4" (W) (507mm x 592mm x 265mm)
Material	Steel structure with molded ABS plastic accent pieces
Color	White with black accents
Model	CC600T
Drive Bays	(x4) 5.25" (x6) 3.5"/2.5" Drive Caddies
Cooling	(x2) 200mm Fans w/White LEDs (x1) 120mm Fan
Expansion Slots	8
Motherboard	ATX, mATX
Front Panel I/O	(x4) USB 2.0 (x1) USB 3.0 (x1) IEEE 1394 (x1) Headphone, (x1) Mic 4-Channel Fan Controller
Power Supply	ATX (not included)

Box Contents

- Corsair Graphite Series 600T case
- Quick Start Guide

Part Number / UPC	CC600TWM-WHT / 843591011754
Shipping Dimensions	28.1" (H) x 24.5" (L) x 14.7" (W) / (714mm x 622mm x 374mm)
Shipping Weight	32 Lbs / 14.5 Kg
Unboxed Product Weight	28 Lbs
Pallet Quantity	5
Master Pack Dimension	NA NA
Master Pack Quantity	NA NA
Master Pack Weight	NA NA
Harmonized Tariff Code	NA NA
Country of Origin	China
Warranty	Two Years
Additional Information	Product imagery: https://corsair.sharefile.com/